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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ПРАВУ. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП. 

2021– 2022 УЧЕБНЫЙ ГОД 

 11 КЛАСС. 

КЛЮЧИ 

 

Максимальный балл — 100. 

Часть I 

 Ответ Баллы 

Вопросы с одним вариантом ответа 

1.  А 

ФКЗ N 3от 30.05.2001 (ред. от 03.07.2016) "О чрезвычайном 

положении" ст. 4. 

1 

 (балл) 

 

2.  Г 

 

1 

 (балл) 

 

3.  Б 
 

 

1 

 (балл) 

 

4.  Г 
 

1  

 (балл) 

 

5.  Б 1 

 (балл) 

 

6.  Г 

Ст. 13 ФЗ № 390 от 28.12.2010  

«О безопасности» 

 

1 

 (балл) 

 

7.  А 

ГК РФ ст. 391 
 

 

1 

 (балл) 

 

8.  В 

ГК РФ ст. 381 

1 

 (балл) 

 

9.  З 

Ст. 131 ч.1 Конституции РФ 

1 

 (балл) 

 

10.  Г 

(ч. 1 ст. 1, ч. 1 ст. 5; ст.12 Конституции РФ) 

1  

(балл)  

11.  Е 

 

1 

 (балл) 

 

12.  В 1 

 (балл) 

 

13.  Е 

Ст.12 ФЗ № 59 от 02.05.2006 года 

«О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» 

1 

 (балл) 

 

Вопросы с несколькими вариантами ответов 
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14.  ЕЖЗ 2 

(балла) 

за любую ошибку 

0 баллов 

15.  А, Г 2 

 (балла) 

за любую ошибку 

0 баллов 

16.  А,Б,Г 2 

 (балла) 

за любую 

ошибку 0 баллов 

 

17.  Б, Г, Д 2 

 (балла) 

за любую ошибку 

0 баллов 

18.  АБГ 

 

2 

 (балла) 

за любую ошибку 

0 баллов 

 

19.  ГДЖ 

ТК РФ Статья 242. 
2 

 (балла) 

за любую ошибку 

0 баллов 

 

20.  АБВ 

 

2 

 (балла) 

за любую ошибку 

0 баллов 

21.  АВГ 

 

2 

 (балла) 

за любую ошибку 

0 баллов 

22.  АБВ 2 

 (балла) 

за любую ошибку 

0 баллов 

Общее количество баллов за 1 часть – 31 балл 

Часть II 

Установите соответствие 

23.  

 
А 6 F 7 баллов  

(за каждое 

верное 

соотнесение 

теории, автора и 

основного 

положения – 1 

балл) 

Б 1 C 

В 7 G 

Г 2 A 

Д 5 B 

Е 3 D 

Ж 4 E 
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24.  

 

1 А, Б, Г, Ж 4 балла 

(любая ошибка – 

0 баллов) 
2 В, Д, Е, З 

25. 

  

 

1 Б 5 баллов (за 

каждое верное 

соотнесения – 1 

балл) 

2 Д 

3 В 

4 А 

5 Г 

Расшифруйте слова 

26.  
 

1. Договор 

2. Неустойка 

3. Репатриация 

4. Бипатрид 

5. Клевета 

5 баллов 

(за каждое 

верный ответ – 1 

балл) 

 

Дополните предложение одним или несколькими словами 

  27.  

1.  

1.Постоянными 

2. Географическому 

3. Двухгодичный 

4. Безопасности 

5. Подчиняться 

6. Один 

Максимум за 

задание – 6 

баллов 

(по 1 баллу за 

каждое верное 

слово) 

Переведите латинские выражения 

28.  Правосудие должно свершиться, хотя бы погиб мир 4 

(балла) 

за любую 

ошибку 0 баллов 

29.  Нет преступления без указания на то в законе 4 

(балла) 

за любую 

ошибку 0 баллов 

30.  Тяжесть доказательства лежит на том, кто утверждает, а не на 

том, кто отрицает  
4 

(балла) 

за любую 

ошибку 0 баллов 

31. Никто не должен дважды наказываться за одно преступление 4 

(балла) 

за любую 

ошибку 0 баллов 

Общее количество баллов за II часть – 43 балла 

Часть III 

Решите задачи 

32.  1. Уголовное право – 1 балл 

2. УК РФ Статья 37. Необходимая оборона 

1. Не является преступлением причинение вреда 

посягающему лицу в состоянии  необходимой обороны, то есть 

при защите личности и прав обороняющегося или других лиц, 

охраняемых законом интересов общества или государства от 

общественно опасного посягательства, если это посягательство 

было сопряжено с насилием, опасным для жизни 

3  балла 

(1 балл – за 

верный ответ на 

первый вопроса, 

2 балла – на 

второй) 

 

 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_135861/#dst100012
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обороняющегося или другого лица, либо с непосредственной 

угрозой применения такого насилия. 

- 2 балла (могут быть приведены иные формулировки 

свидетельствующие о невиновности защищающегося, так как в 

ситуации явно видна угроза жизни и здоровью) 

33.  

 

Нет.  

Подача жалобы или представления приостанавливает 

приведение приговора в исполнение (УПК РФ ст. 389.8)  

3 балла  

(за краткий 

ответ – 1 балл, за 

верное 

обоснование – 2 

балла) 

34.  

 

Нет, не правильно, так как согласно Гражданскому кодексу РФ 

в случае, когда законом допускается вступление в брак до 

достижения восемнадцати лет, гражданин, не достигший 

восемнадцатилетнего возраста, приобретает дееспособность в 

полном объеме со времени вступления в брак 

3 балла 

(1 – за верный 

краткий ответ, 

2 балла – за 

обоснование) 

35.  

 

Нет, т.к. в соответствии со ст. 1295 ГК РФ «Исключительное 

право на служебное произведение принадлежит работодателю, 

если трудовым или гражданско-правовым договором между 

работодателем и автором не предусмотрено иное.» 

Ст. 1370 ГК РФ говорит о том, что  

1. Изобретение, полезная модель или промышленный 

образец, созданные работником в связи с выполнением своих 

трудовых обязанностей или конкретного задания 

работодателя, признаются соответственно служебным 

изобретением, служебной полезной моделью или служебным 

промышленным образцом. 

2. Право авторства на служебное изобретение, служебную 

полезную модель или служебный промышленный образец 

принадлежит работнику (автору). 

3. Исключительное право на служебное изобретение, 

служебную полезную модель или служебный промышленный 

образец и право на получение патента принадлежат 

работодателю, если трудовым или гражданско-правовым 

договором между работником и работодателем не 

предусмотрено иное» 

3 балла 

(1 балл за краткий 

ответ; 

2 балла  за 

правильное 

обоснование 

(- должность 

разработчика в 

должностных 

инструкциях и 

трудовых 

обязанностях 

предполагает 

разработку 

программ, + 

наличие задания 

от руководства) 

 

36. Решите кроссворд 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_323470/ee07ed989eace60044215bd4b9b812f99a2f6919/#dst100394
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За каждый 

правильный 

ответ – 1 балл 

(максимум за 

задание – 14 

баллов) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Общее количество баллов за III часть – 26 баллов 

Общее количество баллов –100 баллов 

 

 


